



## Сказочный огород Ангелины Таниной

**Кого в Арамиле удивишь выдолотыми грядками и окученной картошкой? Но есть у нас огород, который не похож ни на один другой. Где ты словно бы попадаешь в сказку.**

Среди моря цветов можно увидеть пингвинов на льдинах, медведя, розовых фламинго, слоненка, веселых поросят, фонтан с лебедями, ежей, птичек, бабочек, стрекоз, лягушек и жуков. И почти все это изготовлено руками талантливой женщины Ангелины Таниной.

банок. Дополняла Ангелина Ивановна свои поделки купленными в магазине игрушками и сувенирами. И возникали сказочные полянки, где рядом с невиданными птицами летают бабочки, на цветах сидят стрекозы, в траве прячутся игрушечные жучки и паучки. На эти вол-

**Среди моря цветов можно увидеть пингвинов на льдинах, медведя, розовых фламинго, слоненка, веселых поросят, фонтан с лебедями, ежей, птичек, бабочек, стрекоз, лягушек и жуков. И почти все это изготовлено руками талантливой женщины Ангелины Таниной.**

Ангелина Ивановна много лет трудилась на «Волне», после выхода на пенсию проработала еще десять лет, а год назад оставила работу навсегда. Зимой они с мужем живут в квартире, а летом перебираются на дачу на улице Красноармейской. Пять лет назад Ангелине Ивановне захотелось украсить свой участок, заполнить чем-нибудь пустующие уголки. Фантазии ей было не занимать, руки у нее умелые - обычный огород начал превращаться в сказочную поляну.

Сначала купила небольшой фонтан, запустила туда игрушечных уток, несколько кувшинок. Этого ей показалось мало, и из старых автопокрышек она изготовила двух лебедей. На идею превратить покрывку в царственную птицу наткнулся в интернете внук, а муж помог ее воплотить в жизнь. Ангелина Ивановна покрасила лебедей в белый цвет, нарисовала глаза, клювы и поставила у фонтана.

«Просто захотелось, чтоб было красиво, - говорит она. - Захотелось чего-нибудь для души. Я и раньше любила поделки делать, с внуками этим занималась, и вот решила украсить своими творениями огород».

Старый таз выкрасила в красный цвет, нарисовала белые горошины, и получилась шляпка мухомора. Наденем на полено - гриб готов! На горлышко пластиковой бутылки натянула серый шланг от пылесоса, покрасила бутылку - получился слоненок. Бутылки, выкрашенные розовой краской, превратились в поросят. Медведь возник из напиленных бревен, снеговик - из мешка сахара, набитого травой. Сказочные герои, один причудливее другого, выросли из подручного материала: поленьев, тканей, бутылок,



шебные островки натискаешь взглядом, когда ходишь между грядок и клумб с цветами. То за теплицей увидишь медвежонка, то из травы выглянет кузнечик, то из кустов смородины покажется лебедь.

«Садовые фигурки я нахожу в журналах, книгах, - рассказывает Ангелина Ивановна. - Иногда где-нибудь что-нибудь увижу, фотографирую на телефон. Смотрю, как они сделаны и воспроизвожу. Это не сложно, нужно лишь желание».

Среди этого волшебства под кроной дерева стоит стол с самоваром, где любят посидеть Ангелина Ивановна с мужем, где часто собираются друзья побеседовать, почасовничать. Вечером можно зажечь светильники, и тогда огород становится волшебным садом с таинственными уголками. Тихо журчит фонтан, легкий ветерок колышет ветки деревьев... И сказочные фигурки, прячущиеся в траве, словно возвращают хозяев в далекое, счастливое детство.

Марина Васильева

## СНОВА ОБМАНЫВАЮТ ПЕНСИОНЕРОВ

**Восьмидесятилетняя Р. была во дворе своего дома, когда в ворота постучали. За дверями стоял симпатичный молодой человек в костюме, белой рубашке и галстуке.**

Он вежливо поздоровался, назвал по имени-отчеству. На пенсионерку произвел хорошее впечатление. А уж когда сказал, что он член арамильского Совета ветеранов, бабушка безоговорочно поверила ему и пригласила в дом. Молодой человек рассказал, что Совет ветеранов распространяет среди нуждающихся слуховые аппараты, стоят они всего две тысячи, и если она даст ему деньги, то он сейчас же вручит ей этот аппарат. Пенсионерка достала две тысячи и без раздумий отдала молодому человеку.

«Вам еще сдача положена, - сказал парень. - Да у меня с собой мелких денег нет. Сейчас я схожу, в машине возьму, кстати, и аппарат там же остался».

Он быстро ушел, бабушка потихоньку заковыляла вслед за ним. Вышла за во-

«Из года в год твердим нашим пенсионерам, что не работают ни в соцзащите, ни в Совете ветеранов молодые парни, - говорит Надежда Петровна. - Все члены Совета - наши арамильские пенсионеры, люди заслуженные, известные. А в соцзащите работают только женщины, и ни у кого из них нет иномарок».

Пока «гастролеры» прошли только по двум улицам: Мичуринна и Колхозной. Но уже появились сообщения о том, что они навещали также в поселок АЗПМ. Собирают во дворах пенсионеров, рассказывают «байки», что городская соцзащита их обманывает, недоплачивает по льготам, скрывает новые выплаты. И под эти рассказы входят в доверие к старикам, заходят в квартиры, предлагают купить чудо-аппараты, похищают деньги и исчезают.



**Пока "гастролеры" прошли только по двум улицам: Мичуринна и Колхозной. Но уже появились сообщения о том, что они навещали также в поселок АЗПМ. Собирают во дворах пенсионеров, рассказывают "байки", что городская соцзащита их обманывает, недоплачивает по льготам, скрывает новые выплаты. И под эти рассказы входят в доверие к старикам, заходят в квартиры, предлагают купить чудо-аппараты, похищают деньги и уходят.**

рота и увидела, что парень сел в шикарную машину, завел ее и собрался уехать. Она кинулась следом за машиной, бежала сколько могла, потом упала, села на землю и заплакала. Соседи кинулись поднимать ее - им первым она рассказала, что с ней произошло...

«Нам позвонили уже три пенсионерки, которых вот так обманули, - рассказывает специалист Центра социального обслуживания населения Надежда Перевышина. - Обычно мошенники совершают свои рейды» два раза в год: ко Дню Победы, и к месячнику пожилого человека. В этом году что-то рано начали».

Две пенсионерки отдали аферистам по две тысячи, а одна бабушка - восемь тысяч рублей. Ей действительно дали слуховой аппарат, только вот проработал он ровно один день и сломался.

В отличие от прошлых «гастролеров», которые представлялись сотрудниками соцзащиты, нынешние говорят, что они члены Совета ветеранов.

Нельзя доверять неизвестно откуда взявшимся незнакомцам, тем более не стоит покупать у них какие-либо лекарства или медицинские приборы. Но если кто-нибудь из пенсионеров все же сомневается: купить или не купить, то стоит проверить молодых продавцов. Как? Очень просто - позвонить в службу соцзащиты или Совет ветеранов, где можно навести справки. Там сразу скажут: являются ли продавцы сотрудниками этих служб и имеют ли они право торговать. Кстати, одна из пенсионерок таким образом избежала обмана. Когда к ней явились продавцы и стали от имени Совета ветеранов предлагать слуховой аппарат, она не растерялась и сказала: сейчас я позвоню председателю Совета и все узнаю. Проходимец исчез в тот же миг.

НАПОМИНАЕМ ТЕЛЕФОНЫ:

Центр социального обслуживания населения: 3 - 07 - 28

Совет ветеранов войны и труда: 3 - 19 - 01

Лариса Ушакова